

Рецензія

на освітньо-професійну програму «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація
за спеціалізацією 227.1 Фізична терапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка

Вища освіта в Україні зазнає постійний змін та спрямована забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців різних спеціальностей, які є затребуваними у сучасному суспільстві. Насамперед, спостерігається значний попит у сфері охорони здоров'я фахівців із фізичної терапії та ерготерапії. Тому останнім часом все дедалі частіше обговорюються питання підвищення якості підготовки зазначених спеціалістів відповідно з міжнародними стандартами.

Зокрема, освітньо-професійна програма направлена на якісну підготовку фахівців фізичної терапії, здатних вирішувати складні задачі дослідницького/інноваційного характеру, а також вміння використовувати здобуті знання та практичні навички у роботі з ортопедичними, травматологічними, неврологічними, кардіологічними, пульмонологічними, геріатричними пацієнтами з метою покращення стану здоров'я, якості життя та попередження виникнення інвалідизації.

В освітньо-професійній програмі запропонований широкий спектр навчальних дисциплін: «Менеджмент професійної діяльності у сфері охорони здоров'я», «Методологія і організація наукових досліджень в фізичній терапії», «Інструментальні методи функціональної діагностики та обстеження», «Фізична терапія в ортопедії та травматології», «Фізична терапія в кардіології», «Долікарська допомога з основами тактичної медицини» та ін. Зазначене, надасть можливість магістрам оволодіти створенням індивідуальних програм фізичної терапії з метою покращення

функціональних можливостей, підвищення рівня рухової активності та здоров'я осіб різного віку та можливостей, а розширена клінічна практика за профілем майбутньої професії – набути практичні навички реалізації та корекції цих програм і зібрати матеріал для використання у подальшій науково-дослідній роботі.

Освітньо-професійна програма Фізична терапія за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація повністю відповідає Стандарту вищої освіти та є доцільною для здійснення ґрунтовної професійної підготовки майбутніх фахівців з фізичної терапії у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка.

Рецензент:

фізичний терапевт

відділення фізичної та реабілітаційної медицини

КНП СОР

«Сумська обласна клінічна лікарня»

Андрій КУЗЬМЕНКО

